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ANUNŢ REFERITOR LA ELABORAREA UNUI PROIECT DE ACT NORMATIV 

 

Unitatea Administrativ – Teritorială Comuna Suseni 

 

Astăzi, 09 ianuarie 2026, UAT Comuna Suseni, anunţă deschiderea procedurii de transparenţă 

decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ: Proiectul de 

hotărâre privind aprobarea Programului de acțiune comunitară destinat prevenirii şi 

combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială, la nivelul comunei Suseni, pentru anul 

2026. 

 

Paragraf descriptiv: În conformitate cu prevederile art. 272 alin. (1) din Legea nr. 196/2016 

privind venitul minim de incluziune, cu modificările şi completările ulterioare ”autorităţile 

administraţiei publice locale au obligaţia de a elabora programe de acţiune comunitară destinate 

prevenirii şi combaterii riscului de sărăcie şi excluziune socială, care se aprobă prin hotărâri ale 

consiliilor locale”. 

Documentaţia aferentă proiectului de act normativ include: referatul de aprobare, raportul de 

specialitate, textul complet al proiectului actului și anexa acestuia. 

 

Documentaţia poate fi consultată:  

- pe pagina de internet a instituţiei, la linkul www.gyergyoujfalu.ro la secțiunea 

transparență decizională/proiecte de acte normative aflate în consultare publică; 

- la sediul instituţiei Comuna Suseni, str. Ciumani nr. 3, între orele 800 - 1600,  

- proiectul de act normativ se poate obţine în copie, pe bază de cerere depusă la 

registratură/biroul de relaţii cu publicul al Primăriei comunei Suseni, adresa Comuna 

Suseni, str. Ciumani nr. 3, între orele 900 - 1500,  

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus 

procedurii de transparenţă decizională se pot depune până la data de 30.01.2026 ora 1200: 

- prin formularul online disponibil pe pagina de internet la www.gyergyoujfalu.ro la 

secțiunea transparență decizională/formular pentru colectarea de propuneri; 

- ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: registratura@suseni.ro; 

- prin poştă, pe adresa Comuna Suseni, sat Suseni, str. Ciumani, nr. 3, județul Harghita, 

cod postal 537305; 
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- la sediul instituţiei, la registratura Primăriei comunei Suseni, adresa Comuna Suseni, 

str. Ciumani nr. 3, între orele 900 - 1500; 

Materialele transmise vor purta menţiunea "Propuneri privind Proiectul de hotărâre privind 

aprobarea Programului de acțiune comunitară destinat prevenirii şi combaterii riscului de 

sărăcie și excluziune socială, la nivelul comunei Suseni, pentru anul 2026". 

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de 

internet la www.gyergyoujfalu.ro secțiunea transparență decizională/dezbateri publice. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justificată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public 

proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal 

constituită sau de către o altă autoritate sau instituţie publică până la data de 26.01.2026. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele date de contact: telefon: 

0266-350077, e-mail: registratura@suseni.ro, persoană de contact: Lovász Rita. 

 

 

 

Suseni, la 09 ianuarie 2026 

 
 

    Primar,      Secretar general uat, 

            Egyed József             Kovács Ileana Éva 
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